

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Luni, 22 Iulie 2024

• 3 pagini

## Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj va continua administrarea unor spații ale Liceului Tehnologic Special "Beethoven"



Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) Dolj a primit dreptul de administrare, din partea

Consiliului Județean (CJ) Dolj, a unei suprafețe din incinta Liceului Tehnologic Special "Beethoven". Practic cele două

instituții se află în același spațiu. Hotărârea a fost adoptată de CJ Dolj, în urma ședinței lunare, din data de 15 iulie.



# INSIDII 0 ploaie în plină caniculă

MIRCEA CANȚĂR

După mai bine de aproape două săptămâni de caniculă, greu suportabilă, care a făcut ravagii pe mari perimetre cultivate în Dolj, îndeosebi în câmpia Băileștiului, a plouat de „Sfântul Ilie”, ca și anul trecut, nu cât ar fi fost nevoie pentru a potoli setea nestinsă a pământului, cât pentru a face aerul respirabil. Luna lui „Cuptor” nu s-a dezmințit, dar parcă s-a întrecut pe sine prin temperaturile ridicate menite să

alunge multe speranțe ale producătorilor agricoli, care o scosese mulțumitor la cap la cultura grâului. Grâul este o stare de exaltare și lege nealterată de milenii. Încremenită în așteptare, marea câmpie a Doljului, aprinsă de fierbințeală, mai pâlpăia prin insule de verdeață a unor lanuri de porumb și floarea-soarelui, ținute în viață prin neputincioasele sisteme de irigație. Orice vară robustă, care merită amintită,

trebuie să fie străbătută de câteva ploi, între care și cea de Sfântul Ilie, cordială cu truditarii pământului. Vara asta, sub teroarea secetei, este mai degrabă semnul unei înfrângeri, datorată unei arși descumpănitoare. Amuțitoare. Văpia a uscat totul și oamenii pământului aveau halucinații când aflau că a mai plouat, într-un loc sau altul, din teritoriu sau în alte părți ale țării. Ei trăiesc la alte dimensiuni. Realul e

ceptat și trăit după reguli aparte. Vremea, în înțelesul nu de curgere a timpului, ci de fecundație a vegetației, exercită asupra multora o influență aproape mistică. Ce paradox: cel mai cântat fluviu al Europei, Dunărea traversează Doljul fără să se simtă. Sistemele noastre de irigații, despre care se vorbește, din când în când în rafale, nu pot potoli arșița devastatoare, cum este cea din acest an.

## Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj va continua administrarea unor spații ale Liceului Tehnologic Special “Beethoven”

**Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) Dolj a primit dreptul de administrare, din partea Consiliului Județean (CJ) Dolj, a unei suprafețe din incinta Liceului Tehnologic Special “Beethoven”. Practic cele două instituții se află în același spațiu. Hotărârea a fost adoptată de CJ Dolj, în urma ședinței lunare, din data de 15 iulie.**

Spațiul amintit este alcătuit din patru încăperi la parter, cu o suprafață totală de 163 mp, valoare aferentă de 112.165 de lei, întreg etajul 3, cu o suprafață de 541 mp - valoare aferentă de 372.277 de lei.

Totul face parte din clădirea care are în componență Internatul și Policlinica liceului Tehnologic Special “Beethoven”.

### Un scurt istoric

Prin adresa nr. 2018/



17.06.2024, CJRAE Dolj solicita dreptul de administrare a spațiului amintit. Acesta are destinația birouri și cabinete de consiliere școlară și va fi folosit, în continuare, în exclusivitate, pentru activități de învățare, instruire, recuperare și protecție specială a copiilor, elevilor, tinerilor cu cerințe educaționale

speciale (CES). Prin Hotărârea nr. 215/16.11.2012, CJ Dolj a aprobat darea în administrarea CJRAE Dolj a suprafeței amintite. Perioada de administrare a spațiului a fost aprobată, prin Hotărârea nr.60/26.03.2020 a CJ Dolj, până în data de 01.07.2024. Astfel, era nevoie de o nouă Hotărâre a

CJ Dolj, ceea ce s-a și întâmplat, în urma ședinței lunare a CJ Dolj, din ziua de 15.07.2024, când proiectul a fost aprobat. Conform legislației în vigoare, predarea efectivă se va realiza pe baza unui proces-verbal de predare - primire, care se va încheia în termen de 15 zile de la semnarea contractului.



